【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出日】 平成25年10月25日

【会社名】 JUKI株式会社

【英訳名】 JUKI CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 清 原 晃

【本店の所在の場所】 東京都多摩市鶴牧二丁目11番地1

【電話番号】 042(357)2211(代表)

【事務連絡者氏名】 財務経理部長 鈴 木 正 彦

【最寄りの連絡場所】 東京都多摩市鶴牧二丁目11番地1

【電話番号】 042(357)2211(代表)

【事務連絡者氏名】 財務経理部長 鈴 木 正 彦

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、平成25年8月9日に金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第15号の規定に基づき、当社の連結子会社であるJUKIオートメーションシステムズ株式会社が、平成25年10月1日を効力発生日として、ソニー株式会社およびその子会社であるソニーイーエムシーエス株式会社の実装機器およびその関連事業を会社分割(吸収分割)により承継することについて臨時報告書を提出しました。その後、その内容の一部(吸収分割予定日)に変更が生じたことで平成25年9月27日に臨時報告書の訂正報告書を提出しておりますが、今般、更にその訂正内容に変更が生じましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、再度、臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正内容】

訂正箇所は__を付して表示しております。

(4) 当該吸収分割の方法、吸収分割に係る割当ての内容その他の吸収分割契約の内容 事業承継の日程

(訂正前)

平成25年8月9日 吸収分割決議取締役会 平成25年8月9日 吸収分割契約書締結

平成25年11月1日(予定) 吸収分割予定日(効力発生日)

(訂正後)

平成25年8月9日 吸収分割決議取締役会 平成25年8月9日 吸収分割契約書締結

平成25年12月1日(予定) 吸収分割予定日(効力発生日)

以上